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Hoe laat is het?
Geef 2 digitale tijden.

)

Zo precies moge“jk!

T ——

a

Hoe laat is het bver 1 seconde? :
d e € .

@ ® © |
het is nu . 08.25.12 [12.05.34 | 06.45.03 | 13.39.29 17.48.09 16.49.59 17.59.59 |
i

1 seconde
later is het

Reken uit.
Een nieuwe vloer. : e b S8

(@ Hoe duur zijn 10 tegels?
(b) Hoeveel tegels heeft de vioer?
¢ Hoeveel kost de hele vloer?
d Wat is de oppervlakte van de vloer?
@ Bij een andere winkel kosten 5 tegels
€ 11,40. Is dit voordeliger? Hoe groot is
het verschil voor de hele vloer?

Bl

Hoeveel kost het?
a

aantal 1 10
planken

pijs  |€6 |€.




5 Reken uit.
| Splits handig.

(@ b c d
ke HU0 : 4 = 550 : 5= 981: 9=
6600 : 6 = HU8 - 4 = 545 : 5 9810 : 9=
6060 : 6 = 4048 : 4 = 5055 : 5= 9009 : 9 =
6066 : 6 4448 - 4 = 5545 : 5 9981 : 9 =
. som b overs\oon.
7 ' Welke breuken horen bl] de Ietters>
Kies uit: | 1& )
0 1 2 3 U
P ——t— —t— 1
T T T 2 ]
a b C d
g " Welke breuken horen bij de Ietters"
Kies uit: | 12 T L2% | 1%’
0 1 2
3
— ' —tt l l
! ? ? 1 : —
a b c d

I
|
L

¥y

A




P e -76 -

het? : ogelijk!
Hoe laat is den. Zo precies r: 9

di |tale tij
ieef 2dg b

01.34.19 00.47.54

' 08.45.30 ook 13.34.19 12.47.54
g 5.30 15.15.42 -
19.20.10 20.45. =
Hoe laat is het over 1 seconde? ;
@\‘ b @x d e . .

hetisnu  08.25.12 1205 34 06.45.03 13.30.29 17.48.09 16'49 59 17. 5959 <

et IS
L el

1seconde. 08.25.13 12.05.35 06.45.04 13.39.30 17.48. 10 16.50.00 18.00.00
later is het ™ | | 1
Reken uit.

Een nieuwe vloer.

(@ Hoe duur zijn 10 tegels? € 24

(b Hoeveel tegels heeft de vloer? 120

¢ Hoeveel kost de hele vloer? € 288 o

d Wat is de opperviakte van de vloer? 30 m? = el

@ Bij een andere winkel kosten 5 tegels
€ 11,40. Is dit voordeliger? Hoe groot is T
het verschil voor de hele vioer?

Jo. € 288 - €273,60 = € 14,40 [J2sx25em  e240 ¢
[R—
me&I kost het?
F b
aantal 1 ~10 20 T — ‘ . q
planken 120 :::gr;tg 1 4 12 8
| prijs T 1 | i
Pry €6 €-§-0 €120 ”€ 72707 prijs  €2,50 €10 €30 d€ 210

Splits handlg
@

b c @
660 : 6= 110 440 : 4= 110 550: 5= 110 981:9= 109
€600 : 6= 1100 4uyg : 4= 112 545:5= 109 9810 : 9= 1090
€060 : 6= 1010 4048 :4=1012  5055:5-1011 9009 : 9= 1001
6066;5=1011 Yyug : 4=1112  5545:5=1109  9981:9=1109
com b overs\aon.
(7 , Welke breuken horen bij de letters?
Kesuit: | 12| | T ] |33 |22
0 1 2 3
———ttt —
T t 1 «
a b c d
! i 2 2
@ Welke breuken horen bij de Ietters’
Kies uit: ‘z % ;_—_J % ' 3 1+ ‘
0 2 3
s : —
a b c d
; i 23

(blz. 74-77C 0L





{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["nl-nl"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["nl-nl"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["nl-nl"],"usedOnDeviceOCR":false}



